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ASANACHE DAVID Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

BRATU RADU TIBERIUS Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

GRIGOROAIA MARIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a VII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

CIOBANU ALEXANDRU ȘTEFAN Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

GANEA RADU Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VIII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

RUSEN SONIA MARIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

SUSANU MEREDITH Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a X-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

GRĂJDEANU TUDOR-ANDREI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XI-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

MĂRINCAȘ SILVIA-IULIA Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov a XI-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

DAVID IOANA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

DOBRE DELIA-MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XII-a Astronomie și Astrofizică ADMIS

SIRBU VERONICA-ELENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Biologie ADMIS

DERDEICEA ANASTASIA Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov a X-a Biologie ADMIS

LAZA MARIA ELIZABETA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Biologie ADMIS

NEGREA ANDREI-VALENTIN Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov a X-a Biologie ADMIS

SIMILIE SOFIA MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Biologie ADMIS

ȚIGĂERU VASILE LUCA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Biologie ADMIS

BACRĂU TEODORA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

BIRTA IULIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

BORICEAN AMANDA-DARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

BUSIOC IULIA-MARIA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

DRĂGOI DAVID-GABRIEL Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

MOLDOVAN CLARA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

REIT SARAH LORENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

ROȘIUȚĂ LUCAS-TIMOTEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Biologie ADMIS

BURLACU SEBASTIAN IONUT Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Chimie ADMIS
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EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Chimie ADMIS

ȚETCU VICTOR - MIHAI Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a IX-a Chimie ADMIS

CHIRIȚĂ CARLA ELENA Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VIII-a Chimie ADMIS

CIOBANU ALEXANDRU ȘTEFAN Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Chimie ADMIS

GANEA RADU Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VIII-a Chimie ADMIS

KERESZTES DAVID GABRIEL Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov a VIII-a Chimie ADMIS

BULUBENCHI BRIANNA-ALEXANDRA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a X-a Chimie ADMIS

COMICI VLAD-TEODOR Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a X-a Chimie ADMIS

PASCU ANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Chimie ADMIS

POPESCU TUDOR-ANDREI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Chimie ADMIS

VASILICĂ AMALIA ELENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Chimie ADMIS

GRIGORESCU SILVIU EMANUEL Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

HANGANU MATEI-GABRIEL Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

MANEA ION Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

MOISE RARES MIHAI Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

SĂVESCU LUCA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

TRIFESCU TEODORA ȘTEFANIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Chimie ADMIS

DOICINOVICI IVANKA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a IX-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

GRIGOREAN REBECA-MARIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

SĂLĂGEAN MARA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a IX-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

BRICIU ALESSIA-GABRIELA Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov a X-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

COLȚEA SARA-GABRIELA Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov a X-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

BETEG INGRID Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov a XI-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

KOCSIS ROBERT ANDREI Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov a XI-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

NICA EVA-MINA Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov a XI-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

PASCĂL ALEXANDRU Colegiul Tehnic 'Maria Baiulescu' Brașov a XI-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS

TALMACIU ANA DENISA Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov a XII-a Dezbateri "Tinerii dezbat" ADMIS
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MARCU ANDREI CRISTIAN Colegiul Tehnic 'Transilvania' Brașov a X-a Electronica ADMIS

CHITAN TIMOTEI-ABEL Liceul Teoretic 'George Moroianu' Săcele a XI-a Electronica ADMIS

ASANACHE DAVID Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

BURLACU SEBASTIAN IONUT Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

CHIȚU EDUARD-ANDREI Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

CIOBANU OTILIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

FLOREA TUDOR Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

MLADIN VLADIMIR Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

OPREA VICTOR-ȘTEFAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

PUIA ȘTEFAN-ZIAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

ANTONIE IZABELA-MARIA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA Școala Gimnazială nr. 4 Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

BRATU RADU TIBERIUS Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

COSTACHE RĂZVAN-MIHAI Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

GHERGHIȚĂ AMALIA-MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

STROIE MATEI ALEXANDRU Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

TATARU ANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

TOMA SEBASTIAN MIHAI Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a VII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

BOCA EUGEN GABRIEL Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VIII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

GANEA RADU Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VIII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

GHIRCOIAS DAN-LUCAS Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

IONESCU VLAD STEFAN Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

RUSU DAVID ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

VASILICĂ AMALIA ELENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

BEZDEDAN ERIC-ȘTEFAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

GRĂJDEANU TUDOR-ANDREI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a XI-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS
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MIHAI TUDOR - CRISTIAN Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a XI-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

RAILEANU DAVID IOAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

REIT SARAH LORENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Fizica și Fizica Experimentala ADMIS

EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Geografie ADMIS

OPREA VICTOR-ŞTEFAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Geografie ADMIS

BIRO TIMEA MARIA Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov a VI-a Geografie ADMIS

CARP FELICIA Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VI-a Geografie ADMIS

GHINDEA RAREȘ-GEORGE Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov a VI-a Geografie ADMIS

GRANCIUC SOFIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Geografie ADMIS

MAXIM VLAD-GABRIEL Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VI-a Geografie ADMIS

STANCA NATALIA IOANA Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov a VI-a Geografie ADMIS

ANTONIE IZABELA-MARIA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Geografie ADMIS

BARBU LUCA MATEI Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VII-a Geografie ADMIS

COROZANU IOANA Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov a VII-a Geografie ADMIS

COTFAS MAYA-ANDREEA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Geografie ADMIS

MUNTEAN ANTONIA-MARIA Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VII-a Geografie ADMIS

PALADE IOANA Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VII-a Geografie ADMIS

PITIȘ VLADIMIR Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov a VII-a Geografie ADMIS

VLAD ALBERT-MIHAIL Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov a VII-a Geografie ADMIS

VOINESCU THEODOR IOSIF Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Geografie ADMIS

BARBU ALEXANDRU Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

CIOBANU ALEXANDRU ȘTEFAN Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

CRIVĂȚ ANDRE Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

GOLOGAN ANDREI ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

IRIMESCU INGRID CRISTIANA Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

RUSU DAVID ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Geografie ADMIS

STĂNESCU DRAGOȘ-GEORGE Școala Gimnazială Hălchiu a VIII-a Geografie ADMIS
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VRÎNCEANU MATEI Școala Gimnazială Nr. 1 'Gheorghe Crăciun' Zărnești a VIII-a Geografie ADMIS

BOGDAN ȘTEFAN OCTAVIAN Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a XI-a Geografie ADMIS

MÎNJINĂ RADU Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Geografie ADMIS

BÎSTRIȚCHI ALEXANDRU Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VII-a Informatica ADMIS

CHIRIBUȚĂ RĂZVAN-IULIAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

CIOBAN LUCA Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

GRIGA DARIUS OCTAVIAN Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

MANOLIU LUCA ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

MOISE RAREȘ ANDREI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

RAILEANU SZELES ANDREI Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

STÎNGĂ MATEAS IOAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Informatica ADMIS

RUSEN SONIA MARIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Limba Engleza ADMIS

SUSANU MEREDITH Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a X-a Limba Engleza ADMIS

ARMANU MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Franceza ADMIS

PANTI ȘTEFANIA-ILINCA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a IX-a Limba Franceza ADMIS

BARBU GABRIELA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a X-a Limba Franceza ADMIS

FLANGEA INES-ANDREEA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a XI-a Limba Franceza ADMIS

GHEORGHIESCU SOFIA-ȘTEFANIA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a XI-a Limba Franceza ADMIS

NILĂ IRINA-MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Franceza ADMIS

TUDURUT IOANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Franceza ADMIS

EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Germana ADMIS

SAVU MARA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Germana ADMIS

TUDORASCU ANA Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a VII-a Limba Germana ADMIS

CUNE VICTOR MIHAI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Limba Germana ADMIS

CONDRAT TEODOR-ANDREI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Limba Germana ADMIS

LUPU FLAVIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Limba Germana ADMIS

MERES ANDREI-HORATIU Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a X-a Limba Germana ADMIS
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VASU ANA-TEODORA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Germana ADMIS

ARMANU MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Romana ADMIS

CITIRIGĂ CARINA - GEORGIANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Romana ADMIS

EFTIME MATEI Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Romana ADMIS

GHERGHINEL MIRUNA-ȘTEFANIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Limba Romana ADMIS

LATES ELISABETA MARIA Școala Gimnazială Ghimbav a V-a Limba Romana ADMIS

BOTIZ DIANA-SOFIA Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

DUMITRESCU IRINA-SOPHIA Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

FRÎNCU AMALIA-GEORGIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

GRANCIUC SOFIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

IONAȘCU ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

IONIȚĂ TIMEEA-MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

MAXIM VLAD-GABRIEL Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

MOLDOVEANU KARIN-ANSHEL Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

PĂTRAȘCU EMA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

PODAȘCA PETRA-ALEXANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

POPESCU MARIA SOFIA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

RADU ANTONIA GABRIELA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

REIT DARIUS REMUS Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

SECAREANU CARLA MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

SOLCAN CĂTĂLINA Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

TRĂSCĂIAN MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Limba Romana ADMIS

BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA Școala Gimnazială nr. 4 Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

BARBU LUCA MATEI Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

BLAJ LARISA-IOANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

CHIȚU NATALIA-MARIA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

COTFAS MAYA-ANDREEA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS
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FODOR ANA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

GEODOIU ADELA Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

GÖDRI TANIA BIANCA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

IACOBESCU SOFIA-MARIA Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

ISAIA MARIA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

ISTRATE LUCA-DIMITRIE Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

LUPUSORU IOSIF -EDUARD Școala Gimnazială nr. 4 Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

RACOVIȚEANU ANIA Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

SICINSCHI SABINA Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

STAN ALEXIA ANDREEA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

TATU ANASTASIA-MARIA Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

VERZEA TEODORA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a VII-a Limba Romana ADMIS

AVĂDANEI DENIS-GABRIEL Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

BORCOMAN SONIA IOANA Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

CUNE VICTOR MIHAI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

DUMITRU ALEXIA Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

FILIP MIRUNA MARIA Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

IRIMESCU INGRID CRISTIANA Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

MANOLĂCHESCU MAIA CRISTINA Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

MIHAI ALESSIA IOANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

NECULĂEŞI DENISA Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

OSTAFIE SARA ALEXIA Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

POPA VICTOR ILIE Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

RĂDULESCU ANTONIA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

STOIAN ANDREI Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov a VIII-a Limba Romana ADMIS

TUFĂ PATRICIA MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS

VINTILĂ TEODORA MARIA Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov a VIII-a Limba Romana ADMIS
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LESENCIUC FLAVIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Limba Romana ADMIS

RUSEN SONIA MARIA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Limba Romana ADMIS

TUDOR IULIA-MARIA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a X-a Limba Romana ADMIS

AENICĂI FERNANDO-GABRIELE Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

BRICIU GABRIELA-AMALIA-ALEXANDRA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

NEACȘU SARA-GABRIELA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

PETRIȚAN IOAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

PILU BIANCA-MARIA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

REIT SARAH LORENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a XI-a Limba Romana ADMIS

GIUGLEA VLAD-IOAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a XII-a Limba Romana ADMIS

BRATU MAIA-GABRIELA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

BURLACU SEBASTIAN IONUT Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

CANJA RARES-VLAD Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

CITIRIGĂ CARINA - GEORGIANA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

GĂITAN CĂLIN GABRIEL Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

LITRĂ NORBERT - EMIL Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

MARIN CRISTIAN Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

OPREA VICTOR-ȘTEFAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a IX-a Matematica ADMIS

BADEA FILIP Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

BUCĂLOIU ALESIA ELENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

BURLACU VICTOR Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov a VI-a Matematica ADMIS

GAITAN ANDREI VALENTIN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

GHITA STEFAN Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

GLIGORAS RAREȘ Școala Gimnazială Ghimbav a VI-a Matematica ADMIS

MOLDOVEANU KARIN-ANSHEL Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

POPESCU MARIA SOFIA Colegiul Național 'Unirea' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

ROȘCA SEBASTIAN-GHEORGHE Școala Gimnazială Sâmbăta de Sus a VI-a Matematica ADMIS
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ROTARIU DAVID Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

TUNSOI TEODOR Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VI-a Matematica ADMIS

ANTONIE IZABELA-MARIA Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA Școala Gimnazială nr. 4 Brașov a VII-a Matematica ADMIS

BRATU RADU TIBERIUS Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov a VII-a Matematica ADMIS

CENGIZ DAVID ALI Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VII-a Matematica ADMIS

CHIRILĂ ILINCA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

CHIȚU NATALIA-MARIA Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

COSTACHE RĂZVAN-MIHAI Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VII-a Matematica ADMIS

GRIGA DARIUS OCTAVIAN Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

IANCU TEODOR-ALECSANDRU Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov a VII-a Matematica ADMIS

MOISE RAREȘ ANDREI Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

RUSU ANDREI-LEONARD Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

STAN ALEXIA ANDREEA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

STÎNGĂ MATEAS IOAN Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

STROIE MATEI ALEXANDRU Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VII-a Matematica ADMIS

BOCA EUGEN GABRIEL Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

CRIVĂȚ ANDRE Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

KERESZTES DAVID GABRIEL Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

MICLEA ALEXANDRU Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

MIRON-ONCIUL MARIUS-MIHAI Școala Gimnazială Cristian a VIII-a Matematica ADMIS

OSTAFIE SARA ALEXIA Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

PREDA DAVID-CEZAR Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

RUSU DAVID ȘTEFAN Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

ȘERBĂNOIU TUDOR Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

TACEA LUCA Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS

TOADER ANDREI Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov a VIII-a Matematica ADMIS
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DONOSA MATEI-CRISTIAN Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Matematica ADMIS

LEFTER ALBERT Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov a X-a Matematica ADMIS

NICHEL LARA ELIZA Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Matematica ADMIS

POP MIHNEA-ALEXANDRU Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov a X-a Matematica ADMIS

VASILICĂ AMALIA ELENA Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov a X-a Matematica ADMIS


